
Σχόλιο ΠΕΝΕΝ

Στην διάρκεια της συνεδρίασης του Δ.Σ του Εργατικού Κέντρου Πειραιά στις 5/12/2017 έγινε
διεξοδική συζήτηση γύρω από τα σοβαρότατα προβλήματα που δημιουργήθηκαν από την
γνωστή ομάδα της ΠΑΣΚΕ Παναγοπούλου – Νικολάου και Καραγεωργόπουλου και την
εκτεταμένη νοθεία που αυτοί επιχείρησαν στο εκλογοαπολογιστικό συνέδριο στην Πάτρα.

Η θέση της «Ταξικής Εργατικής Συσπείρωσης» του Εργατικού Κέντρου Πειραιά ήταν να
αναλάβουν οι ίδιοι να διαμορφώσουν ένα κείμενο το οποίο θα αποδίδει τον προβληματισμό
της πλειοψηφίας σύμφωνα με την συζήτηση που έγινε στο Συμβούλιο.

Οι παρατάξεις ΠΑΣΚΕ – ΔΑΚΕ και οι επικεφαλείς τους Καρακίτσος – Μωραίτης
διαφώνησαν και με την τοποθέτησή τους προσπάθησαν να συγκαλύψουν τις
εκλογικές αθλιότητες και τις νόθες διαδικασίες που έλαβαν χώρα στο Εργατικό Κέντρο
Πάτρας ενώ η παράταξη που στηρίζεται από ΣΥΡΙΖΑ – ΛΑΕ (Ενωτική Ριζοσπαστική
Συνεργασία) συμφώνησε να υπάρξει καταγγελία των νόθων διαδικασιών που έλαβαν
χώρα από το παραπάνω δίδυμο στο Εργατικό Κέντρο Πάτρας και δέχθηκε το σχετικό κείμενο
να το συντάξει ο Πρόεδρος της ΠΕΝΕΝ και μέλος του Δ.Σ του Εργατικού Κέντρου Πειραιά.

Το ΠΑΜΕ πρότεινε και επιδίωξε ένα κείμενο το οποίο ήταν κομμένο και ραμμένο
στα μέτρα όλων των οργανώσεων που ανήκουν σε αυτό και δεν δέχθηκε την πρόταση
του Προέδρου της ΠΕΝΕΝ.

Τελικά η κοινή παράταξη ΣΥΡΙΖΑ – ΛΑΕ κάνοντας κωλοτούμπα και στροφή 180
μοιρών μετά από 7 ημέρες κατέληξε να απαντήσει ότι δεν συμφωνεί ως παράταξη
με οποιαδήποτε καταγγελία αφού έχει ως αρχή να μην καταγγέλλονται για κανένα
λόγο οι παρατάξεις μεταξύ τους…. Επιβεβαιώνεται για πολλοστή φορά ο βρώμικος ρόλος
του γνωστού εργοδοτικού – κυβερνητικού συνδικαλιστή Θάνου Βασιλόπουλου ο οποίος
καθοδηγεί την ομάδα και τους συμβούλους της παράταξης ΣΥΡΙΖΑ – ΛΑΕ στο Ε.Κ.Πειραιά
(Ενωτική Ριζοσπαστική Συνεργασία) και συμπορεύεται απόλυτα με την ηγετική ομάδα στην
ΓΣΕΕ.

Τελικά το ψήφισμα που διατύπωσε ο Πρόεδρος της ΠΕΝΕΝ έγινε απόφαση του
Εργατικού Κέντρου Πειραιά με την πλειοψηφία των παρατάξεων «Ταξική Εργατική
Συσπείρωση» και του ΠΑΜΕ με μια προσθήκη για το σύνολο των Σωματείων που
εμπλέκονται στην νοθεία του ΕΚ Πάτρας.

ΠΕΝΕΝ

Παραθέτουμε την ανακοίνωση της διοίκησης του Εργατικού Κέντρου Πειραιά
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Συνέδριο ΕΚ Πάτρας: Όχι στη νοθεία, την απάτη και την εξαχρείωση των Συνδικάτων

Με ευθύνη της ηγετικής ομάδας του Εργατικού Κέντρου Πάτρας και με θλιβερούς πρωταγωνιστές το
δίδυμο Παναγοπούλου–Νικολάου και Καραγεωργόπουλου που τα τελευταία χρόνια έχουν διαμορφώσει ένα
πρωτοφανές καθεστώς νοθείας, αυθαιρεσίας και παραχάραξης της βούλησης και της θέλησης των
εργαζομένων και ταυτόχρονα έχει βουλιάξει στην ανυποληψία ένα από τα μεγαλύτερα εργατικά κέντρα
της χώρας μας, οι εργαζόμενοι της πόλης και μαζί τους ένα σημαντικό τμήμα των συνδικάτων
πανελλαδικά έδωσαν το τελευταίο διάστημα μια αποφασιστική μάχη να μπει τέλος σε αυτό το άθλιο και
αντιδημοκρατικό σκηνικό που έχει στήσει η εργοδοσία στην περιοχή με σκοπό την αποδιοργάνωση κάθε
αγωνιστικής και διεκδικητικής δράσης και παρέμβασης.

Το σκηνικό της νοθείας που έστησαν, μεθόδευσαν και οργάνωσαν αυτές οι δυνάμεις εν όψει του τακτικού
εκλογοαπολογιστικού συνεδρίου, αποδεικνύεται με μια σειρά βάσιμες και τεκμηριωμένες καταγγελίες που
προσυπογράφουν διάφορες παρατάξεις που ανήκουν και συμμετέχουν στο Εργατικό Κέντρο Πάτρας.

Χαρακτηριστικά στοιχεία που επιβεβαιώνουν αυτήν την βρώμικη επιχείρηση νόθευσης της θέλησης των
εργαζομένων αφορούν τουλάχιστον 7 Σωματεία στα οποία μεθοδεύτηκε μια μεγάλης έκτασης νοθεία μέσα
από την οποία επιδιώχθηκε να αναρριχηθεί για άλλη μια φορά στην πλειοψηφία του Εργατικού Κέντρου
Πάτρας το δίδυμο Παναγοπούλου-Νικολάου και Καραγεωργόπουλου.

Ενδεικτικά σωματεία είναι εξής:

«Σύλλογος Ναυτεργατών Ρίου – Αντιρρίου» μέσα από την τροποποίηση του καταστατικού του «Συλλόγου
Ναυτεργατών Ρίου – Αντιρρίου» το μετέτρεψαν σε «Σύλλογο Ναυτεργατών Δυτικής Ελλάδας και Ιονίων
νήσων», δηλαδή της μισής Ελλάδας με έδρα την Πάτρα!!!

Ακολούθως οργάνωσαν εκλογές – παρωδία και μέσα από ένα όργιο νοθείας εμφάνισαν 325 ψηφίσαντες και
από 1 αντιπρόσωπο που είχε ως τοπικό σωματείο εμφάνισε 6!!!

Σημειώνουμε ότι το σύνολο των κλαδικών Ναυτεργατικών Σωματείων έχουν καταγγείλει ως νόθα την
διαδικασία αυτών των εκλογών, το έχουν καταδικάσει ως ένα διασπαστικό μόρφωμα για την παραγωγή
νόθων αντιπροσώπων και έχουν ομόφωνα απορρίψει την είσοδό του στην ΠΝΟ και παράλληλα έχουν
δρομολογηθεί, έπειτα από μηνυτήρια αναφορά, δικαστικά η ποινική δίωξη των ηθικών και φυσικών
αυτουργών οι οποίοι αντιμετωπίζουν διάφορες κατηγορίες μεταξύ των οποίων και αυτή της
πλαστογραφίας αφού από τους 325 ψηφίσαντες μόνο οι 22 ψήφισαν σύμφωνα με τα προβλεπόμενα του
καταστατικού!!

Σωματείο Εργαζομένων στα Τεχνικά Γραφεία: Εμφάνισε 460 ψηφίσαντες από αρχαιρεσίες που έγιναν πριν
ένα χρόνο. Δεν κατέθεσε ποτέ πρακτικά εκλογών στη διοίκηση του Ε.Κ. Πάτρας

Σύλλογος Ιδιωτικών υπαλλήλων «Η ΄Ενωση»: Σε διάρκεια 4 μηνών πραγματοποίησε εκλογές σε όλη την
Ελλάδα. Εμφάνισε από 2 αντιπροσώπους 17 για το Ε.Κ.Πάτρας. Πιάστηκαν στα πράσα να κάνουν
καταμέτρηση σε φακέλους που έρχονταν σε κουτιά και σακούλες από όλη την Ελλάδα

Σωματείο Καθαριστριών Πάτρας: Χωρίς καμία συλλογική διαδικασία, χωρίς καν εκλογοαπολογιστική Γ.
Συνέλευση έκαναν εκλογές στα κρυφά. Και ενώ όταν έκλεισαν οι κάλπες είχαν ψηφίσει 71 εργαζόμενοι,
εμφάνισαν πρακτικό με 112 ψηφίσαντες

Σωματείο Εργαζομένων Εργοστασίου «ΤΙΤΑΝ»: Ενώ στις αρχαιρεσίες ψήφισαν 68, εμφάνισαν 2
αντιπροσώπους με μέτρο για δεύτερο αντιπρόσωπο το 76.

Σωματείο Μουσικών «ΔΑΥΙΔ»: Στο σωματείο ψηφίζουν πέρα από μουσικούς και οι φίλοι τους (το λέει το



καταστατικό τους!) και από ότι φαίνεται στα αποτελέσματα… έχουν μεγάλο κοινό!

Είναι σαφές ότι όσο αυτονόητη είναι η διατήρηση της οργανωτικής ενότητας του συνδικαλιστικού
κινήματος της χώρας μας άλλο τόσο είναι και η απόκρουση κάθε απόπειρας νόθευσης της βούλησης των
εργαζομένων και η αποφασιστική καταδίκη της παραχάραξης της θέλησής τους μέσα από φαινόμενα
αλλοίωσης των συσχετισμών δυνάμεων στο εσωτερικό του συνδικαλιστικού κινήματος.

Η Διοίκηση του Εργατικού Κέντρου Πειραιά εκφράζει την αλληλεγγύη της στα συνδικάτα της Πάτρας που
παλεύουν για ένα ανόθευτο, γνήσιο, δημοκρατικό συνέδριο για μια αλλαγή πορείας που θα βάζει μπροστά
τα προβλήματα των εργαζομένων και την πάλη τους για την διεκδίκηση ουσιαστικών λύσεων σε αυτά.


